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Tiempo entre pases

35 seq

Mano de obra Operadores
Mano de Obra Mantenimiento
Lubricante

Reemplazo de neumaticos

64.7 USSiop.Hr
25.8 USS/op Hr
3.79 USS/op.Hr
17.7 USSlop.Hr,

Ropa de trabajo 8 USS/op.Hr
Repuestos 57 USS/op.Hr
Overholing 25 USS/op Hr
Combustible 1.1 USSILit
Inversion 6 MUSS
Depresiacion 15 5|
Valor Residual 12/%

Vida Util cargador 6 afios
CAMION

Tiempo de Aculatamiento Botader 24's

Tiempo de Aculatamiento frente c: 30s

Tiempo de vaciado 2s
Disponibilidad mecanica 85 %

Mano de obra Operadores
Mano de Obra Mantenimiento

51/USS/op.Hr]
18 USS/op.Hr

Lubricante 4/USS/op.Hr
Reemplazo de neumaticos 10, USS/op.Hr
Ropa de trabajo 8 USS/op.Hr
Repuestos 40 USS/op Hr
Overholing 15,USS/op.Hr
Combustible 1.1 USSILit
Inversion 2/MUSS
Depresiacion lineal a una tasa del | 15%
Valor Residual 12/%

Vida Util cargador 6 afios
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Tarea 2

Se pide comparar los tres métodos de estimación de Flota visto en clases (Estocástico, simulación, Probabilistico), junto con el calculo del costo mina asociado a cada uno de estos.
Para ello se posee las rutas de transporte de 5 sectores de una mina explotada mediante rajo y los costos operacionales asociado a la flota. La capacidad de los camiones es de 190 toneladas.

El coef. de rodadura será de 3 y la velocidades de los camiones para el método probabilistico deberán ser extraídos del grafico de Rimpull.
Para el desarrollo de la tarea es importante presentar graficas comparativas de cada uno de los métodos y los gráficos que nacen producto de la simulación del programa. 
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